



位元堂支持中医中药发展论坛 推动中医药国际化 论坛嘉宾到访位元堂元朗 GMP 厂房参观交流

（香港·2018年6月26日）位元堂药业控股有限公司（「位元堂」，股份代号：897.HK）赞助的「第四届中医中药发展（香港）论坛」已圆满举行，两岸三地学界翘楚荟萃一堂，交流中医优势病种防治技术，并探讨如何发挥国家「一带一路」政策契机推广中医药技术，论坛嘉宾随后到访位元堂元朗新厂房参观指导。

「第四届中医中药发展（香港）论坛」由国家中医药管理局对台港澳中医药交流合作中心、香港浸会大学合办，博爱医院及香港浸会大学中医药学院承办，以「推广中医优势病种防治技术，助力『一带一路』」为主题。参与论坛的专家学者来自中、港、台及澳门等地，就开展中医优势病种防治技术深入研讨，全面展示中医优势病种防治的临床经验及创新成果。

随后，位元堂接待多位论坛学者到访元朗新厂房参观指导，包括国家中医药管理局人事教育司副司长张为佳先生、广东省卫生和计划生育委员会副主任兼中医药管理局局长徐庆锋先生、国家中医药管理局对台港澳中医药交流合作中心副主任李尚青先生、博爱医院副总监陈敏先生、中国中医药报社副社长欧阳波先生及国家中医药管理局国际合作司副处长马宁慧女士等。

位元堂新厂房位于香港元朗工业区，楼高五层，按照国际医药品稽查协约组织 (PIC/S) 欧盟标准建造及营运。厂房自 2017 年初开始逐步投产，集中药及西药 GMP 独立生产线于一身，全港独有。

位元堂药业控股有限公司执行董事邓梅芬女士表示：「位元堂很荣幸能赞助是次论坛，集合两地三地的中医翘楚，开展学术交流，促进中医药创新发展。位元堂一向积极支持中医药学术发展，去年更与南京中医药大学合作成立产学研基地，培育顶尖中医药人才，开发现代中药技术，强化产品研发，配合国家『一带一路』政策，促进中医药技术走向国际。」



广东省卫生和计划生育委员会副主任兼中医药管理局局长徐庆锋（左二）于开幕典礼上颁赠纪念品予赞助是次论坛的香港位元堂药厂有限公司董事谢天柵（右二）。



第四届中医中药发展（香港）论坛嘉宾到访位元堂元朗独立自设 GMP 厂房参观交流。

关于位元堂

位元堂于香港联合交易所有限公司上市，主要从事研制、加工及零售药品及保健产品，包括以「位元堂」品牌出售之中药产品及保健产品、以「佩夫人」及「佩氏」品牌出售之西药产品、保健及个人护理产品；又提供一站式中式保健医疗服务。

— 完 —

如有传媒查询，请联络：

郑敏瑜

企业传讯高级主任

电话: +852 2312 8329

电邮: lois.my.cheng@wangan.com